
JI - ,fall.1 der Beilagen zu den StcnogrJphischrn Protokollen 

dC{j Nationalrates XV. Gcset<l:ijlCb\lugr.pcriode 

Nr. 55':.1 7J 

1980 -05= 09 A n fra g e 

deT' AbgeoT'dne-ten Ottilie ROCHUS I H(ln:~ Jk,ti l 
und Genossen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Schulraumnot bei den Höheren Bundeslehranstalten 

für landwirtschaftliche Berufe und landwirtschaftliche 

Frauenberufe 

Aus den Meldungen der Direktionen der Höheren Bundeslehrans~alten 

für landwirtschaftliche Berufe und landwirtschaftliche 

Frauenberufe ist zu entnehmen~ daß die Schüleranmeldungen 

für das Schuljahr 1980/81 bis jetzt um 10 % höher sind als im 

vorigen Jahr. Da die Aufnahmekapazitat dieser Schulen aus 

raumlichen Gründen begrenzt ist~ bed~utet die hohe Anmeldequote~ 

daß vielen hunderten jungen Menschen von vornherein die 

Möglichkeit ge~ommen ist~ ihre gewünschte Berufsausbildung 

zu ergreifen. 

Aus diesem Anlaß stelZen die unterfertigten Abgeordneten 

an den Herrn Bundesminister für Unterricht und Kunst folgende 

A n fra g.e : 

1. Wieviel Anmeldungen sind bei den einzelnen obgenannten 

Höheren Bundeslehranstalten zum festgesetzten Anmeldeschluß 

e-inge langt ? 
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2. Sind Sie bereit~ zusatz liehe Schulraume fUr das Schuljahr 

1980/81 zur Verfilgung zu stelZen (durch Anmietungen eta.), 

um mehr Jugendlichen die hahere Berufsausbildung in 

den landwirtschaftlichen Berufen zu erm8gZichen ? 

;). "?iie hoch 7.Jären die voraussicht Ziehen Kosten~ 7.Jenn für al le 

diese Schüler zusätzZiche SchuZräume und Lehrkräfte" 

zur Verfügung gestellt würden? 

4. Wieviel Schüler k8nnen in den ersten Klassen dieser Schulen 

aufgenommen werden~ bei 

a) zusätzlichen Klassenräumen für die 1. Klassen im 

Schuljahr 1980/81 ? 

bJ den derzeit zur Verfügung stehend~n Klassenräumen ? 

5. Haben" Sie das Bundesministerium für Land-und Forstwirtschaft 

über die hohe AnmeZdezahl für die Hahere Bundeslehranstalt 

für landwirtschaftliche Berufe in Kenntnis gesetzt und 

Verhandlungen aufgenommen~ damit im Schuljahr 1980/81 

elne hahere Anzahl Schüler aufgenommen 7.Verden"kann ? 
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